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Referat fra møte i styret Østfold Skikrets. 

 
Dato: 13.12.10. kl 18.00 
Sted: Kjerringåsen Alpinsenter  
Referent:        Thor Gjelsvik 
Deltakere:       Kåre Steffensen, Tore Sandem, Cathrine Winther Johansen, Trond Smaadahl og Ole  
                          Johnny Syvertsen 
Forfall:  Jan Lexerød 
Gjester: Ole-Fredrik Johansen og Christian Kollerud 
 
Leif Skaar ga oss en interessant orientering anlegget i Kjerringåsen. 
 

Nr.: Saker til behandling Ansvar Frist 

01 Godkjenning av ref. fra forrige møte. 
Vedtak:  Referat fra styremøte 27.09.10 ble godkjent 

  

02 

Rapport fra grenene. 
Langrenn: 

 Alle rennene ligger ute på terminlista på nett. 

 Samlingen på Austlid er gjennom ført med nesten 50 deltakere. 
Gassmann og Westgaard var med som trenere. 

 Første renn i kretsen er Nyttårsrennet i Trøsken. 

 HL i Trondheim.  Kretsen stiller med to ledere og to smørere. 

 NM jr. Selbu.  Kretsen stiller med en leder.  Nesten alle løperne går på 
skigymnas. 

 NM senior Steinkjer.  Kretsen stiller med en leder.  Løperne er tilknyttet 
landslag. 

 Nytt turrenn i Askim ”Baglerrennet”. 
 
Alpint: 

 Begge bakkene er åpne.  Gode forhold. 

 Arild Vegstø kjører felles treninger for renngruppene i begge klubbene. 

 Terminlista er klar.  Fartsrenn på ÅL i forbindelse med ukessamling i 
januar. 

 Løperne har vært på samlinger både i mellom Europa og i fjellet i 
Norge. 
 

Hopp: 

 Flotte forhold i Furukollen 

 Bakkene i Tomter er opp (ikke den største) 

 Mange rekrutter 

 Ny liten bakke i Ørje ifm. Kjølen Sportscenter 

 Romjulsrenn i Furukollen (28.12) 
 

  

03 Økonomi. 
Thor orienterte om den økonomiske status. 

 
 

 

04 

Uoffisielt NM på rulleski i Østfold i 2011. 
Kåre orienterte om henvendelsen fra NSF (Bragvin Andresen) om å 
arrangere NM rulleski i Østfold 10 – 11. september. Askim har blitt 
forespurt om de kunne tenke seg å ta på seg arrangementet. Klubben er 
positiv, men ønsker en økonomisk garanti fra NSF før de tar det på seg.  

 
 

 

 



 

 
Vedtak: Kåre jobber videre med saken overfor NSF. 
 Kåre 

05 Status for situasjonen i hoppkomiteen. 
På grunn av sin jobbsitasjonen ønsker Trond å fratre som leder av HK. 
Medlemmene i HK har blitt forespurt om å overta.  Olaf Kant har nå sagt 
seg villig til å ta på seg vervet fram til tinget til våren. 
Vedtak: Olaf Kant fungerer som leder av HK fram til skikretstinget til 
våren. 

 
 

 
 

06 

Prioritering av hopputstyr. 
6 klubber i Østfold har søkt om skiutstyr. Vi hadde frist til 09.12 for å 
prioritere søknadene.  Det har vært en mailrunde i styret om dette. 
Vårt svar er sendt NSF innen fristen.  Prioriteringen ble slik leder HK 
hadde foreslått. 
 

  

07 

Åpen spørrerunde fra inviterte gjester (komitemedlemmer) 
SIL alpint vil opprette en Twintip gruppe med base i Kjerringåsen.  Første 
fellestrening er denne uka. 
 

  

08 

Eventuelt 
a) Valgkomiteen 

Kåre har snakket med leder valgkomiteen Bjørn Odberg.  De er i ferd 
med å starte arbeidet med å få på plass styre og komiteer. 

b)  Sverre Seeberg har fylt 60 år.   
Kåre repr. kretsene i forbindelse med en mottakelse på Ullevål. 

c) Hettegensere 
LK ønsker å produsere opp egne hettegensere for ØSK.  Ole Johnny 
hadde med prøver. Det er meningen at denne genseren skal være for 
alle grenene i kretsen. 
Vedtak: Ole Johnny, Kåre og Thor jobber videre med dette og 
lager en praktisk måte å organisere dette på.  

 

 

 

 

Ole Johnny, 
Kåre og Thor 

 

 
  


